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Szanowny Pan

Lesław Abramomcz Prezes Narodowego Funduszu Zdroma
Porozumienie Zielonogórskie kategorycznie domaga się realizacji przez Narodowy Fundusz Zdrowia i Ministra Zdrowia   zapisów Porozumienia Poznańskiego z dnia 6 stycznia 2004r. (zawartego pomiędzy Ministrem Zdrowia Leszkiem Sikorskim a przedstawicielami Porozumienia Zielonogórskiego).
Brak do dnia dzisiejszego planu finansowego NFZ, który winien być zatwierdzony przez Ministra Zdrowia i Ministra Finansów skutkuje tym, iż niektóre grupy świadczeniodawców Porozumienia Zielonogórskiego nie otrzymały zapłaty za wykonane świadczenia od miesiąca stycznia tego roku (lekarze specjaliści z Dolnego Śląska).

Domagamy się natychmiastowego zaprzestania tendencyjnych kontroli świadczeniodawców Porozumienia Zielonogórskiego kończących się karami do wypowiadania umów włącznie absolutnie nieadekwatnymi do stwierdzanych uchybień

- w szczególności na Górnym i Dolnym Śląsku oraz województwie Świętokrzyskim.

Informujemy również, że na rok 2004 w PÓZ nadal musi obowiązywać sprawozdawczość zgodna z Protokołem z dnia 21 kwietnia 2004r. podpisanym w Warszawie w Centrali NFZ przez Porozumienia Zielonogórskie (tak jak na pierwsze miesiące tego roku zgodnie z tabelką).

Pilną sprawą jest pełna realizacja uzgodnień podpisanych we Wrocławiu i w Zielonej Górze:

- zawarcie umów z określeniem limitów finansowo - punktowych w wysokościach nie mniejszych niż w roku 2003 (problem dotyczy Dolnego Śląska);

- weryfikacji wartości punktu przy zachowanej wysokości kwoty kontraktu (ambulatoryjna opieka specjalistyczna - Górny Śląsk)

- wprowadzenie aneksów w zakresie psychiatrii jak w pozostałych działach

specjalistyki.
Zwloką w załatwieniu powyższych spraw grozi chaosem w Ochronie Zdrowia większym niż ten, który zdezorganizował funkcjonowanie placówek medycznych na początku tego roku.

Dalsze utrzymywanie tego stanu rzeczy do dnia 31 maja 2004r. spowoduje zdecydowane działania protestacyjne ze strony Świadczeniodawców Porozumienia Zielonogórskiego.
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