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ZPOZWŚ-PZ/40/2005

Sz. Pan










Prezes NFZ










Jerzy Miller

W związku z pojawieniem się na stronach internetowych wszystkich Oddziałów Wojewódzkich Narodowego Funduszu Zdrowia komunikatu dla świadczeniodawców w sprawie nowych zasad sporządzania sprawozdań z wykonania świadczeń zdrowotnych specjalistycznej ambulatoryjnej opieki zdrowotnej realizowanych w ramach umów z NFZ obowiązujących od marca 2005, przedstawiam Szanownemu Panu Prezesowi stanowisko i opinię prawną Kancelarii  Prawnej Porozumienia Zielonogórskiego. 

Jednocześnie informuję, w imieniu Zarządu Federacji, że tworzenie i zamieszczanie na stronach internetowych komunikatów nie podpisanych przez osoby upoważnione jest niezgodne z obwiązującym prawem w Rzeczypospolitej Polskiej.

Środowisko medyczne zrzeszone w  Porozumieniu Zielonogórskim jest zbulwersowane taką postawą, która może doprowadzić do następnej eskalacji działań lekarzy pracujących w ramach umów z NFZ

W związku z powyższym, uprzejmie informuję Pana Prezesa, że do czasu uregulowań prawnych zaistniałej sytuacji, Federacja nie widzi żadnych podstaw do wdrożenia nowego sposobu sprawozdawczości.










Sekretarz ds. Sytuacji Kryzysowych











Mariusz Wójtowicz

Do wiadomości:

1. Minister Zdrowia RP

2. Przewodniczący Rady NFZ

3. Dyrektorzy Wojewódzkich Oddziałów NFZ

4. Parlamentarzyści RP

5. Media 
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