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dotyczy: rezygnacji z leczenia pacjenta



	W odpowiedzi na pytanie dotyczące możliwości leczenia pacjenta wskazuję co następuje.
Obowiązujące regulacje dotyczące umów POZ nie dają obecnie wprost podstaw do rezygnacji przez świadczeniodawcę z leczenia pacjenta.
Podstawę taką dają jednak ogólnie obowiązujące przepisy - Ustawa o zawodach lekarza i lekarza dentysty z dnia 1996-12-05 tekst jednolity z dnia 2005-11-02 (Dz.U. 2005 Nr 226, poz. 1943).
Zgodnie z art. 38 ust 1 ustawy, lekarz może nie podjąć lub odstąpić od leczenia pacjenta, o ile nie zachodzi przypadek, o którym mowa w art. 30 ( tj. gdy zwłoka w udzieleniu pomocy mogłaby spowodować niebezpieczeństwo utraty życia, ciężkiego uszkodzenia ciała lub ciężkiego rozstroju zdrowia, oraz w innych przypadkach niecierpiących zwłoki ).

W przypadku odstąpienia od leczenia, lekarz ma obowiązek:
1. dostatecznie wcześnie uprzedzić o tym pacjenta lub jego przedstawiciela ustawowego bądź opiekuna faktycznego,
2. wskazać realne możliwości uzyskania tego świadczenia u innego lekarza lub w zakładzie opieki zdrowotnej,
3. uzasadnić i odnotować ten fakt w dokumentacji medycznej.


Powyższa zasada znajduje także odzwierciedlenie w Kodeksie Etyki Lekarskiej w art. 7, który stanowi, iż w szczególnie uzasadnionych wypadkach lekarz może nie podjąć się lub odstąpić od leczenia chorego, z wyjątkiem przypadków nie cierpiących zwłoki.
 Nie podejmując albo odstępując od leczenia lekarz winien wskazać choremu inną możliwość uzyskania pomocy lekarskiej.


	Wskazać należy w tym miejscu, iż przyczyny odstąpienia muszą mieć charakter wyjątkowy ( ,, w szczególnie uzasadnionych wypadkach” ). 
	Ocena zasadności odstąpienia musi następować w konkretnym przypadku.

	W omawianym przypadku uznać należy, iż zachowanie pacjenta – niestosowanie się do zaleceń lekarskich a przede wszystkim używanie gróźb bezprawnych wobec lekarza uzasadnia odstąpienie od leczenia.
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